



2019.05.16
澳門日報

仁慈堂回顧四個半世紀歷程



嘉賓主持圖片展開幕式



來賓參觀展品



2019.05.16
澳門日報



飛安達



祈福彌撒昨日上午舉行



2019.05.16
澳門日報

【本報消息】澳門仁慈堂舉行的“澳門仁慈堂四百五十周年圖片展”昨日揭幕，以圖片紀錄形式展示了該堂四個半世紀的歷史，以及一直以來的活力和其在澳門社區的影響力等。主辦方冀透過展覽向大眾展現仁慈堂的過去、現在、未來，加深認識仁慈堂。

圖片展昨日上午十一時於仁慈堂婆仔屋揭幕，中聯辦協調部部長級助理卞濤，前澳督韋奇立、李安道，葡萄牙駐澳門及香港總領事歐冠溢，澳門教區主教李斌生，澳門基金會行政委員會代主席區榮智，馬若龍建築師事務所有限公司主席馬若龍，以及該堂會員大會主席歐安利、值理會主席飛安達等出席。

展覽策展人為澳門歷史記者、編輯和研究員古維傑，並由插畫家兼藝術家馬偉達設計，以客觀及極具吸引力的方式帶領觀眾回顧過去，更深入了解澳門仁慈堂過去四百五十年所擔當的重要角色。同時記錄了該堂兄弟會如何持續有序，並迅速地在澳門歷史上為有需要人士提供支援及協助。展期至下月三十日。

飛安達受訪表示，是次圖片展見證了澳門過去，以及過去幾代人的轉變，冀透過展覽讓大眾加深認識仁慈堂歷史，相信將會對仁慈堂未來的發展有很大幫助。

稱該堂一直希望做到自給自足，提供的社會服務包括安老院和托兒所等，除部分開支獲政府資助，亦會透過本身的基金發展會務。

該堂正審慎考慮於粵港澳大灣區開展社會服務，或與其他慈善機構、團體合作，為大灣區內有需要居民提供支援。

於同日上午十時，仁慈堂於望德聖母堂舉行祈福彌撒，由澳門教區主教李斌生主禮。